
ШАНОВНИЙ СПОЖИВАЧ !!! 

Звертаємось до Вас з проханням своєчасно провести оплату за надані 

послуги з розподілу природного газу та терміново сплатити (у разі 

наявності) заборгованість за раніше надані послуги або укласти договір 

реструктуризації боргу. 

Трудовий колектив ПрАТ «УМАНЬГАЗ» цілодобово здійснює 

обслуговування газорозподільних мереж, проводить планові ремонтні та 

аварійні роботи для забезпечення комфортних умов у Вашій оселі. 

Наголошуємо, що безвідповідальне ставлення окремих споживачів 

до зобов’язань проведення своєчасних розрахунків за надані комунальні 

послуги, ставить під загрозу можливість подальшого надання послуг та 

своєчасного початку і надійного проходження наступного опалювального 

періоду 2021-2022 років. 

Відповідно, ПрАТ «УМАНЬГАЗ» вимушене, в рамках вимог 

чинного законодавства У країни, вживати невідкладних заходів щодо 

стягнення простроченої заборгованості із боржників в судовому порядку. 

При цьому із боржника стягується сума основного боргу, а також штрафні 

санкції (інфляційна складова, 3 % річних, пеня) та судовий збір. У разі 

відсутності у боржника коштів на оплату боргу за комунальні послуги 

державна виконавча служба або приватний виконавець накладає арешт на 

банківські рахунки боржника (в тому числі на зарплатну або пенсійну 

картку), рухоме та нерухоме майно боржника. Після внесення боржника 

до Єдиного реєстру боржників України автоматично накладається 

заборона виїзду боржника за кордон. 

Окремо звертаємо увагу, що 20 серпня 2021 року набули чинності 

зміни до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19)», якими скасовано заборону 

обмежувати надання житлово- комунальних послуг громадянам України в 

разі наявності заборгованості. 

У випадку заборгованості підприємством ПрАТ «Уманьгаз» будуть 

розпочаті роботи по припиненню послуг розподілу природного газу, 

відновлення яких в повному обсязі буде здійснюватися за умови повного 

погашення заборгованості, а також оплати послуги повторного 

підключення за рахунок споживача. 



Тому ми звертаємось до споживачів 

погасити заборгованість, для того щоб 

надання послуг. 

Виносимо особливу подяку 

з проханням терміново 

уникнути припинення 

дисциплінованим та 
відповідальним споживачам, які своєчасно здійснюють оплату за 

надані комунальні послуги. 
 


